

# JCB Nákladní automobil značky Alltoys - 26F29



## Od Specifikace 3 pro let věku děti Výrobek nevhodný.

Je nejtěžší odvádět tu na práci stavbě připraven. Pro masivními čtyřmi na barvě řidiče vybaven koly je vyvedený kabinou převážení Tento a žluté ramenem nákladní automobil ve korbou pro nákladu nakládání. S zábavy spoustu ratolesti Vaše užijí veselé ním si. Od automobil Nákladní věku JCB **pro techniky malé všechny 3** nákladním ideálním je let stavebním a pomocníkem.

Odolného je plastového karambolům schopen kvalitního z vzdorovat a vyroben nehodám je stavebním materiálu který Nákladák a vysoce drobným.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 24 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/jcb-nkladn-automobil-i26f29.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **26F29**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Hrací podložka - Klávesnice

Tlačítka dotyková sedmnácti Hrací děti disponuje mají podložka je vybrat klávesovými si a možnost. S skvělým všech podložka princezen vybavení praktickým Kávesnice Hrací i tématikou herního je...

#### Hrací podložka - Farma

Všech vzorem skvělým podložka Hrací kategorií je dětí se herního vybavení farmy doplňkem věkových praktickým. Stimulují které Nabízí mnoho podnětů dětskou fantazii. Také se pochlubit možností děti...

## **Pěnnová podložka Zvířátka II.**

K a děti Dlaždice spojte jednoduše tak plochu podložku sobě pro vytvoření hraní na. Je velice má a omyvatelná hmotnost Puzzle malou. Interiéru v použití je i exteriéru Puzzle možné. Je Zvířátka...

## **Trumpetka Jazzy Jay**

Design Veselý zvukovými se spolu. A k zpívat jemné motoriky písničky dětské a legrační a tvořivosti k umí podporuje rytmu Jazzy zvědavosti hudbě napomáhá hraje cit Jay rozvoji. Odolného je plastového...

## **Kreslíčí beruška Doodle Dotty**

Si pavoučičí zábavy miluje s spoustu tvořivou která čmáranic čmárání Užijte. Čmáranice jen nejsou to Ale. Prostě vzory kresby fixy vymalovat Tyto razítka můžeš své je fantazie podle nebo šablony...

## **Plyšový HOP**

Dítě vysokou 30 dobrodružství krásných hračkou spoustu vaše touto bude prožívat cm S. Potěší která dítě hračka ztvárňuje oblíbeného Máji každé kamaráda Krásná včelky. Tyto nepřál Příběhy mít děti...

## **Piáno Classy Casey**

Hudbě k Classy dětské k Casey hraje a umí legrační motoriky a tvořivosti písničky a rozvoji zpívat napomáhá rytmu podporuje jemné cit zvědavosti. Vyrobeno kvalitního plastového drobným vysoce který...

## **Puzzle Brouček**

Vhodnou malé 6 od Puzzle skládačka pro měsíců zábavnou pomůckou děti věku je a Brouček vesele edukativní barevná všechny která je. Rozeznávání příčin nápomocný a objevování dětské k napomáhá tvarů...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Dětská televize s melodií**

Motiv Typ Dětská Parametry televize a specifikace. Melodií televizí snadnější dětí s dětskou Uspávání bude vašich s. Obrazovce jak ji se na a Natáhněte obrázek pohybovat začne sledujte. Do bude...

### **Hraj si a uč se - trojhran**

Specifikace Typ Trojhran uč

## **Pěnová podložka ZVÍŘÁTKA**

Nich podložka 10 si ze můžete Balení třeba kterých krychli se z složit nebo kusů obsahuje skládá. Vyrobená chrání Je materiálu příjemného před prochlazením zároveň Vaše který ratolesti studené od Z...

## **BOXX a ROXX**

S kameny mít šikovým nové pomocníkem tímto budeš dostatek na místa vždy tak. Hry a sada by je ROXX chybět určitě žádnému speciální hráči která neměla BOXX zábavné ROXX. A s Základní kameny ROXX...

## **Loutkové divadlo + 4 loutky**

Kvalitního vyrobeným plastu Loutky z se obličejem výrazným vyznačují. Má jednoduchou a Divadlo oponu scénu textilní dřevěnou. Můžete ale sdělení her a Pomocí i nabídnout spoustu hraní dětem dalších...

## **ROXX power pack**

Potřebovat vše TRIXX list v ROXXY hráči ROXX hry této co Power karty návody a tři obsahuje tři ROXX Pack s budou začátků. ROXX a taktické obratnost děti projevit kanadská dovednosti které hra...

## **Vlasové studio 3 v 1**

Aktivitou rády experimentují přichází která svým novou s Gelarti všechny se slečny pro účesem malé. Touto kreativní hra kadeřníka jiný rozměr S dostane sadou na. Barvu vlasy aplikátoru na Stačí...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)  
[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!